
Sestanek pristašev SLS v Kalobju. 
Občina Kalobje je vse do novejšega 
Časa bila edina občina v celjskovran 
skem okraju, v kateri slovenski lju
dje še niso spregledali, da je ahrvat
ska radičevska politika za slovensko 
ljudstvo grobokop. Tako je vsaj bilo 
videti. Nedelja, dne 7. oktobra, pa je 
pokazala, da Kalobčani ne le niso sa
mo zvesti Slovenci, temveč da hočejo 
odločno in z ljubeznijo sodelovati za 
boljšo bodočnost Slovenije z edino 
resnično slovensko stranko, s Slov. 
ljudsko stranko. Ta dan sta namreč 
posetila Kalobje tajnik SLS iz Celja 
g. Ivo Peršuh in odvetniški kandidat 
g. Marjan Marolt. Po sv. maši se je 
vršil v mežnariji nad vse lepo uspeli 
sestanek pristašev SLS. Sicer prav 
prostorna soba je bila zdaleka pre
majhna in vneti poslušalci so morali 
stati še v veži in celo pred hišo. Taj
nik SLS g. Peršuh je v daljšem govo
ru obrazložil veliki pomen politične 
organizacije katoliškega slovenske
ga ljudstva. Njegovemu pozivu so se 
zborovalci takoj odzvali in ustanovi
li krajevno organizacijo SLS. Po vo
litvi odbora je v lepem govoru ob
razložil g. Marolt vprašanje sloven
ske avtonomije in kazal med občim 
priznanjem na dejstvo, da je edina 
resnična pobornica slovenske samo
stojnosti le SLS, dočim izrabljajo vse 
druge stranke avtonomijo le samo v 
agitatorične svrhe in bodo iz strahu 
pred »klerikalnim bičem« takoj pro
ti, čim se bo to vprašanje reševalo. 
Vsi zaključki sestanka so bili spre
jeti soglasno in celo na ponovni po
ziv tajnika SLS ni nihče glasoval 
proti. Sestanek je pokazal, da smejo 
Kalobčani od svoje nove politične or
ganizacije pričakovati mnogo. Potre 
bno pa je seveda, da se organizacije 
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oklenejo vsi, tudi oni, ki so morda 
doslej bili zapeljani in so podpirali 
razdiralno politiko KDK. 

Shod SLS v Ljutomeru bo v nede
ljo, dne 14. oktobra, po rani sv. maši. 
Govorita oblastna poslanca Rajh in 
Hrastelj. 

Shod SLS pri Kapeli je preteklo 
nedeljo prav lepo uspel. Kapeljski 
možje in naši somišljeniki so odobrili 
velikopomembno delo naših ljuds
kih zastopnikov v Beogradu in v ob
lastni skupščini. Zastonj bo trud ne
katerih liberalcev, da bi mešali vrste 
SLS. Kot odgovor za to dobijo — agi
tacijo za naše časopisje. 


